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Na poczatku: ¢ = qo [ --0000 - - ]
Na koncu: 4= qn-1
Rozmiar(M) =n

Czas(M) € {0,1,... 0}

Fakt

Dla kazdego n jest tylko skonczenie wiele maszyn rozmiaru n.
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Paradoks ktamcy

n = ,najwieksza liczba naturalna,
ktora mozna zdefiniowa¢ w jezyku polskim,
z uzyciem < 100 symboli”
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Wiasnos¢ , formuta logiki L o numerze ¢ jest prawdziwa”

jest niedefiniowalna w L.
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Podsumowanie
Istnieja NAPRAWDE DUZE liczby naturalne!

Mozna je definiowac¢ jako wynik konkretnych obliczen

np. a 1" b, @, Ges, - ..

Mozna tez bra¢ maksimum pewnych klas obliczen, np: BB(n)

... ale wtedy dana liczba przestaje by¢ obliczalna

Poznanie wartosci takiej liczby pozwala (w teorii) rozwiazac
trudne problemy matematyki

... potrzeba tylko sporo cierpliwosci. . .

No i warto uwazac, by unikna¢ paradoksu ktamcy!
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